Corso di Fotografia 2014 – Modulo di Iscrizione

Con la presente richiedo di partecipare al Corso di Fotografia organizzato dal Circolo Fotografico 36° Fotogramma, accettandone il regolamento qui indicato.

Regolamento:

Il Circolo Fotografico 36°Fotogramma organizza per i propri soci un corso di fotografia. Il corso ha una durata complessiva di 10 lezioni teoriche della durata minima di 2 ore e 4 lezioni pratiche che saranno tenute da fotografi del 36°Fotogramma.

Il corso si svolgerà presso la sede del 36°Fotogramma (Via Carloforte 23R Pegli), ogni martedì sera a partire da Martedi 7 Ottobre 2014. L’orario previsto delle lezioni è 21.15 - 23.15; al termine della lezione i docenti e gli assistenti saranno a disposizione per eventuali chiarimenti e spiegazioni individuali.

La quota di iscrizione per la tessera associativa che permette di accedere al corso è di 200 euro. La tessera dà diritto a ogni iscritto di partecipare anche agli incontri del venerdì sera e a tutte le attività dell’Associazione per gli anni 2014 e 2015.

E’ richiesta ai partecipanti la disponibilità di una fotocamera (preferibilmente digitale).

Per rendere effettiva l’iscrizione è necessario inviare il presente modulo interamente compilato via e-mail all’indirizzo 36fotogramma@gmail.com oppure via fax al numero 010 8632150.

Siamo a disposizione per fornirvi qualunque ulteriore informazione e per rispondere alle vostre eventuali domande.
Il programma e le altre informazioni relative al corso è pubblicato sul sito 

www.36fotogramma.org. 
Nome e cognome:


Data di Nascita:


Indirizzo:


Città:


Cap:


Tel./Fax./Cellulare:


Posta elettronica:


Informativa ex. Art 13 L.675/96 detta “sulla Privacy”, la partecipazione al corso comporta, da parte di chi si iscrive, l’autorizzazione al trattamento, con mezzi informatici o meno, dei dati personali ed alla loro utilizzazione da parte del circolo fotografico 36° Fotogramma per lo svolgimento degli adempimenti inerenti al corso ed agli scopi associativi. 

Lei potrà chiedere in ogni momento di consultare, modificare o cancellare i dati su indicati scrivendo al “CF 36° Fotogramma”, ottenendo conferma dell’esecuzione di quanto sopra.

Data:

Firma:


Circolo Culturale Fotografico 36°Fotogramma – FIAF 640 BFI – Via Carloforte 23R  

www.36fotogramma.org 
36fotogramma@gmail.com
 
